



## ПРЕДСТАВИТЕЛИ ДВИЖЕНИЯ «ЗА НОВОМОСКОВСК» ПРОИНСПЕКТИРОВАЛИ РАБОТЫ ПО ПРОЕКТАМ «КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА» И «НАРОДНЫЙ БЮДЖЕТ»

В четверг в рамках рабочего визита в Новомосковск представителей Центра общественного контроля ЖКХ Тульской области был проведен контроль работы подрядчиков по приоритетным проектам «Комфортная городская среда» и «Народный бюджет».

Первым адресом, где побывали руководитель Центра общественного контроля ЖКХ Тульской области Анастасия Дементьева и представители общественно-политического движения «За Новомосковск», стал двор по улице Маяковского, 8. Там по программе «Формирование комфортной городской среды» полным ходом идет капитальный ремонт двора. Пройдет совсем немного времени, и здесь будет установлена детская и спортивная площадки, будут оборудованы парковочные места (для этого было проведено уширение дороги перед домами), тротуары тоже ждет капитальный ремонт.

Как отметили представители двора, которые пристально следят за ходом выполнения всех работ, никаких претензий по выполнению работ к подрядчику они не имеют, а напротив – довольны тем, как выполняется ремонт их двора. Активисты движения «За Новомосковск» подчеркнули, что и они, и местная администрация, при ненадлежащем выполнении работ, незамедлительно отреагируют.

Следующим объектом для инспектирования стала улица Коммунистическая. А точнее – двory домов 43а и 45а, где по программе «Народный бюджет» уже установлена детская площадка. Здесь общение с жителями прошло в очень дружеской обстановке. Еще бы – ведь местная детвора уже всю игру в новой песочнице, катается с горки, качается на качелях – новая детская площадка пришлась всем по душе, даже взрослым!

После посещения участков, где реализуются вышеуказанные проекты, в Городском Дворце культуры совместно с представителями общественности был проведен семинар по обучению граждан работе с ГИС ЖКХ.



## АКТИВИСТЫ ДВИЖЕНИЯ «ЗА НОВОМОСКОВСК» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ ПО ОБУЧЕНИЮ ГРАЖДАН РАБОТЕ С ГИС ЖКХ



Вчера Новомосковск вновь посетили представители Центра общественного контроля ЖКХ Тульской области. В Городском Дворце культуры, совместно с представителями общественности, они провели семинар по обучению го-

рожан работе с ГИС ЖКХ. Помимо новомосковцев, неравнодушных к различным проблемным городским вопросам, в работе семинара приняли участие и те люди, которые в настоящее время

создают программу развития города на ближайшие годы – это представители общественно-политического движения «За Новомосковск».

Напомним, что по поручению Губернатора Тульской области Алексея Дюмина в нашем регионе проводится общественный мониторинг всех работ, которые ведутся по программам благоустройства в области. Практически каждый день представители Центра общественного контроля ЖКХ посещают объекты благоустройства, общаются с местными жителями.

Провели эту встречу-семинар руководитель Центра общественного контроля ЖКХ Тульской области Анастасия Дементьева, эксперт-консультант Центра общественного контроля ЖКХ Юрий Щукин, глава МО город Новомосковск Анатолий Пророков и, конечно же, представители местной администрации, городские депутаты, руководители ТОСов, представители общественных организаций.

В ходе мероприятия эксперты коснулись таких вопросов, как правовые основы функционирования ГИС ЖКХ и провели практическое занятие с демонстрацией возможностей системы. Затем участников ознакомили с разделами портала ГИС, увидели работу личного кабинета пользователя, а также проверить работу системы на конкретных примерах.

После теоретической части встречи прошло общение с жителями. Специалисты ответили на все вопросы, интересующие активистов Новомосковска.





